
RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

88143245261263312139181368240168197161159755664341000Unweighted base

871442512642542302102902702101501701901601205104901000Weighted base

People with disabilities often seem reluctant to work even if they are capable of doing a job

3863105114798411511782905354696965202197399Agree
44%44%42%43%31%37%55%40%30%43%35%32%36%43%54%40%40%40%

377112711614011182142156938098948046250242492Disagree
43%49%51%44%55%48%39%49%58%45%54%58%49%50%39%49%49%49%

111019343535123032261718281195951109Don't know
13%7%8%13%14%15%6%10%12%12%11%11%15%7%8%11%10%11%

It is right and fair for the government to make available whatever funds are necessary for disabled people to live independently

79130218224225207183257230187127152165139108460417877Agree
91%90%87%85%89%90%87%89%85%89%85%89%87%87%90%90%85%88%

61123322114262330161811191810335993Disagree
6%8%9%12%8%6%12%8%11%8%12%7%10%11%8%7%12%9%

231089921010747742171431Don't know
2%2%4%3%3%4%1%3%4%3%3%4%4%2%2%3%3%3%

The Government should fund disabled people so that they can have access to workplaces

82132223230232207193263236184134147177144113468431899Agree
94%92%89%87%91%90%92%91%88%88%89%87%93%90%95%92%88%90%

3111825161312212615131511125294373Disagree
4%7%7%9%6%6%6%7%10%7%9%9%6%7%4%6%9%7%

211096105671038241121628Don't know
2%1%4%3%2%4%2%2%3%5%2%4%1%3%1%2%3%3%
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Government legislation to give disabled people access to work and independent living has gone too far

233869845868797550624445324841138135273Agree
27%27%27%32%23%30%38%26%19%30%29%27%17%30%34%27%28%27%

559216615617213611619519412710010614410262314326641Disagree
64%64%66%59%68%59%55%67%72%60%67%62%76%63%51%62%67%64%

8141624242615202521619141018582987Don't know
9%10%6%9%10%11%7%7%9%10%4%11%7%6%15%11%6%9%
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